
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  20.01.2017р.  №7/17-415 

с. Мелекіне 

 

Про надання згоди на укладення  

договору з ДФ ДП Українського  

державного інституту з проектування 

 об’єктів дорожнього господарства 

 «Укрдіпродор» «Донецькдіпродор».  

 

   Згідно Програми соціально економічного розвитку Мелекінської 

сільської ради на 2017 рік затвердженої рішенням сесії Мелекінської 

сільської ради від 09.12.2016 р. № 7/13-368 з метою покращення 

інфраструктури комунальної власності та створення позитивного іміджу 

курортної зони с. Білосарайська Коса, керуючись Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» п. п.  43 п.1 ст.26 , сесія сільської ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати згоду на укладення договору з ДФ ДП Українського 

державного інституту з проектування об’єктів дорожнього 

господарства «Укрдіпродор»-«Донецькдіпродор» на розробку 

проектно-кошторисної документації. Капітальний ремонт проїзду між 

домоволодіннями по вул. Лиманна,22 та  вул. Безуха,76-Б в с. 

Білосарайська Коса на суму 41269,20 (сорок одну тисячу двісті 

шістдесят дев’ять) грн. 20 коп.  

2. Доручити голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П.  

підписати договір з ДФ ДП Українського державного інституту з 

проектування об’єктів дорожнього господарства «Укрдіпродор»-

«Донецькдіпродор» на розробку проектно-кошторисної документації 

на капітальний ремонт проїзду між домоволодіннями по вул. 

Лиманна,22 та  вул. Безуха,76-Б в с. Білосарайська Коса на суму 

41269,20 (сорок одну тисячу двісті шістдесят дев’ять) грн. 20 коп. 

3. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

сільської ради Сидоренко О.В. надати ДФ ДП Українського 

державного інституту з проектування об’єктів дорожнього 



господарства «Укрдіпродор»-«Донецькдіпродор» необхідну  

інформацію стосовно фінансово-бухгалтерської та нормативної 

правової бази необхідної  для укладення  договору та його реєстрації 

в органах державної казначейської служби Мангушської РДА. 

4. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

сільської ради Сидоренко О.В. передбачити кошти в бюджеті 

сільської ради на проведення експертизи проектно-кошторисної 

документації на капітальний ремонт проїзду між будинками по вул. 

Лиманна 22 та вул. Безуха 76-б в с. Білосарайська коса Мангушського 

району Донецької області. 

5. Надати дозвіл голові Мелекінської сільської ради В.П. Поповичу на 

укладення договору з спеціалізованою ліцензованою організацією  на 

проведення експертизи проектно-кошторисної документації на 

капітальний ремонт проїзду між будинками по вул. Лиманна 22 та 

вул. Безуха 76-б в с. Білосарайська коса Мангушського району 

Донецької області. 

 

 

           

 

           Сільський голова                                                 В.П.Попович 

 


